



2016年6月8日

星期三

2016年第2期

总第113期

江阴模塑集团总经办 主办 投稿信箱: jnzs@jymosu.com 苏澄新准字 JYE(2009)010号

加快拓展海外市场 奠定全球产业布局

——美国名华股份有限公司项目开工奠基



4月5日，集团下属江南模塑科技股份有限公司在美国南卡罗莱纳州格里尔市罗宾森路1000号为新工厂——美国名华股份有限公司举办开工奠基仪式。模塑科技董事长兼总经理曹克波携名华美国管理层、宝马集团、斯帕基仪坦堡格里尔市及州政府官员共同出席本次奠基仪式。

在仪式上，斯帕坦堡市议会议员David Britt戴着圣洁的白手套，揭开了刻有名华奠基庆祝日

期的石碑，出席人员共同种下了一棵代表美好友谊、美好明天的祝愿之树。随后，模塑科技曹克波董事长为舞狮点睛，唤醒了沉睡的祥狮，带来了一场具有中国特色的传统舞狮表演。

本次对外投资设立的美国项目对公司未来发展具有重大意义。近年来，为配合宝马公司在海外市场的发展，继投资1亿美元于墨西哥圣路易斯波托西独资设立墨西哥名华公司后，模塑科技再次投资4500万美元设立美国公司，标志着公司产品进一步获得了国际的认可并初步打开了国际市场，将为下一步拓展海外业务，实现向全球化布局打下了坚实的基础。

美国名华股份有限公司总面积达26万平方英尺，主要从事保险杠注塑、油漆喷涂、装配等。项目计划于2017年下半年投产运营，并将在未来五年里创造150个工作岗位。

图片新闻



4月22日，曹克波总经理与格力电器董事长董明珠小姐等来自海内外的500多名嘉宾，在南京江宁共同出席“2016苏商创新创业发展高峰论坛暨首届苏商金茉莉”颁奖典礼。



5月21日，曹明芳董事长出席由海门市委、市政府和苏商会共同主办的2016江苏创转投风云会江海行暨苏商会·海门产业对接会。



6月10日，名华墨西哥股份有限公司项目在墨西哥圣路易斯波托西开工奠基。



6月15日，无锡HB啤酒城开始试营业。

当苏商遇见“德国制造”

——苏商企业家一行赴江阴模塑集团参观学习



全体企业家留影

4月16日，苏商财智会45位知名企业家做客模塑集团，聆听曹明芳董事长讲述三十年风雨创业路。

本次活动分为参观、体验、交流、晚宴四个部分。在这场“德国工业精神”的领悟感悟之旅中，企业家们品尝、观赏、体验到的一切，无不和“德意志”有着千丝万缕的联系。

观赏——工业4.0示范工厂

上午，企业家一行首先参观了江阴名鸿车顶系统有限公司。全球

领先的制造技术，高效快速的运转流程，精细求精的细节处理，让不少企业家赞叹不已：“这才是真正的德国工业4.0！”

模塑正在创造了一个新的智能制造模板，德国的智造理念和“工匠精神”已经深入企业设计、生产、物流、服务等各个环节，成为江苏企业学习德式经营与管理的最好样本。

体验——德国先进医疗

中午，企业家从江阴前往无

锡，在无锡明慈心血管病医院，他们品尝了菜品美味丰富、搭配合理健康的营养午餐。餐后，企业家们踊跃参与到医院提供各项服务中，有的进行健康咨询，有的体验康复保健项目，有的漫步医院的空中花园，充分感受德国先进医疗氛围。

从大制造到大健康，从引进德国制造到导入德国医疗技术，模塑又一次敢为人先的迈出了一大步。

交流——演绎匠人精神

下午，与会人员在无锡明慈心血管病医院行政会议中心展开交流论坛。全省45位知名企业家围绕“实业再造：智能化、服务化与工匠精神”这一主题，与江阴模塑集团董事长曹明芳、总经理曹克波以问答的形式进行深入沟通探讨。

品尝——德国纯正啤酒

傍晚，在江阴HB，一座纯正巴伐利亚风格的德国啤酒城，参访企业家们吃着种类多样的德国大餐、品着原汁原味的德国啤酒，畅所欲言，其乐融融，本次活动也圆满落下帷幕。



无锡明慈心血管病医院
WUXI MINGCI CARDIOVASCULAR HOSPITAL

锡城首例两月大先天性心脏病患儿手术成功

明慈医院已具备开展低年龄低体重先心病手术能

近日，无锡明慈心血管病医院为一名58天大的男婴成功实施了先天性室间隔缺损修补手术，手术在两个半小时内完成，整个过程顺利平稳。据了解，为这么小的先天性心脏病患儿实施手术在无锡尚属首例。

患儿丁丁（化名），来自陕西汉中。一个多月前，患儿因肺炎入院就诊时，被确诊患有先天性心脏病，室间隔缺损、卵圆孔未闭。经多方打听，丁丁的父母慕名找到了无锡明慈心血管病医院院长、心脏外科主任杨光教授。在麻醉医生、体外循环医生、心脏外科医生等的通力合作下，医院第一时间为患儿成功进行了“室间隔缺损修补、卵圆孔缝合术”手术，目前丁丁已康复出院。

该例手术的成功开展，标志着无锡明慈心血管病医院在各个方面均具备了开展低年龄低体重先心病手术的条件和能力。



中德同心
健康护航
—无锡明慈医院
—中德医疗交流研讨
—顺利举行



2016年6月15日，由无锡明慈心血管病医院主办的“中德医疗交流研讨会”顺利举行。德国原劳工部副部长 Wilhelm Hecker，德国波鸿鲁尔大学医学院院长 Albrecht Bufler 教授，莱比锡心脏中心内科主任 Schuler 教授、莱比锡管理学院 Helmut Schuettig 教授，中国医学科学院阜外医院李立环教授、蒋世良教授、王立清教授“中德医疗交流研讨会”等海内外知名专家、学者和无锡市政府相关领导参加了本次研讨会。会议由无锡明慈心血管病医院杨光院长主持，江阴模塑集团曹明芳董事长致欢迎词。

本次交流研讨会主题明确具体，研讨内容前沿深入，与会的中、德两国学者们对医疗事业方面的诸多热点问题提出了新思路、新方法，对推动中德医疗交流的广泛深入开展具有重要意义。通过本次研讨会，无锡明慈医院将进一步深化与德国医疗的合作和交流，充分学习国际化先进的医疗理念，有效发挥各自优势，实现资源互补，共享国际前沿医疗理念，用国际化的医疗技术、环境和服务，回馈大众，造福社会。



仁医妙手：21分钟在心脏上架起三座“桥”

5月7日，经过一段时间的休养，53岁的戴先生康复出院了。他感慨地说道，无锡明慈心血管病医院的医生不仅用精湛的医术治好了他的冠心病，还用周到贴心的服务悉心照料他，让他倍感温暖。

“胸痛、胸闷、心慌、乏力9年多了，也曾因剧烈疼痛被多次送进急诊室，却因没有钱放弃了检查及治疗。”戴先生说，由于曾经发生过急性心肌梗死时没能得到及时治疗，后来患上了陈旧性心肌梗塞。4年前，再次被送入急诊室的戴先生不得已放了一个支架，但胸闷胸痛的病情并未得到好转，冠心病、糖尿病、高血压、心绞痛、陈旧性心肌梗塞等多种疾病缠身。

因为身体状况欠佳，戴先生近十年来一直没有工作，过着相对比较窘迫的生活。不久前，由于其妻子患上了脑梗，身患多种疾病的戴先生重新出来找工作谋生。很快，他在无锡明慈心血管病医院找到了一份从事保洁的工作。在平日的工作中，他了解到有不少心脏患者在本医院得到了有效的治疗，这让他倍感信任，加上院方大力度的优惠诊疗政策，戴先生决定住院治疗他的病情。

经检查，戴先生的冠状动脉已严重狭窄，且因长时间未接受过全面规范的治疗，病情进展较快，尤其是糖尿病及高血压未得到很好的控制，所以冠脉血管病变广泛，血管较细，这给手术增加了一定的难度。院方充分考虑患者的身体情况，仔细地分析了患者的病情，制定了手术方案，进行术前综合调理后，杨光院长带领的手术团队于4月18日为其进行冠状动脉旁路移植



术（心脏搭桥手术），用两根大隐静脉和一根乳内动脉重新架起了生命之桥，每搭建一根“桥”用时7分钟，仅21分钟就帮助患者架起了3跟生命之桥，成功挽救了患者的生命。术后，戴先生胸痛、胸闷等症状彻底消失，医生叮嘱他只要保持良好的生活方式和饮食习惯，掌握正确的运动方法，就可以维持冠脉通畅，改善和提高心脏功能，大大延长冠脉再狭窄的时间。

对于冠脉血管多支血管病变的冠心病患者来说，搭桥手术是优先选择，但很多患者都抱着“能不做就不做”的态度，往往延误了病情。据了解，搭桥手术并没有大家想象的那么恐怖，除去麻醉、体外循环等准备时间，医生搭一个“桥”只需要7~10分钟的时间。此外，搭桥术可使80%~90%药物治疗无效的患者症状消失，80%~85%的患者能保持术后10年的血管通畅率。

□ 无锡明慈医院

无锡明心心脏病救助基金会 首伸援手挽救患者性命



“今天我就可以出院了！”正在收拾行李的孙先生兴奋地说，“我现在可以大口呼吸空气，原本还以为自己没得救了，现在不仅捡回一条命，连头发都‘复活’了，我终于能像别人一样正常的工作和生活了！真的从心底里感谢无锡明心救助基金。”孙先生坦言，基金会给予的帮助让他第一次真正感受到了社会的关爱。

这位来自徐州的孙先生是无锡明心心脏病救助基金会援助的第一位贫困心血管疾病患者。已经年过五旬的他至今还是孤身一人，在锡打工为生，日子过得十分清贫。不幸的是，从去年10月份起，孙先生自觉胸闷、气喘，爬两层楼就气喘吁吁，连拿一袋盐都觉得累。无奈之下，孙先生回到老家医院做了相关的检查，被诊断出患有心脏左房粘液瘤，且整个左心房已经被像鸡蛋大小的瘤体占据。医生告诉他如果任其发展，不及时进行手术治疗，极易引发栓塞甚至猝死，后果不堪设想。据了解，治疗此类疾病需要6万元左右的手术费用，这使得原本生活就很窘迫，患病后无法工作的孙先生一度对生活失去了希望。

不幸中的大幸，不久前，孙先生无意间得知了无锡明心心脏病救助基金会，专为贫困的心血管疾病患者提供救助基金，帮助患者重获健康。他立刻向基金会申请了救助，并赶往无锡明慈心血管病医院治疗。经过对患者病情的全面分析评估，医院心外科的



专家团队立即为孙先生安排了手术，实施了心脏左房粘液瘤摘除术，术中顺利取出约鸡蛋大小的瘤体，整个手术不到两个小时，过程平稳顺利。

作为无锡首个专项服务于贫困的心血管疾病的慈善机构，无锡明心心脏病救助基金会成立于2016年，由江南模塑科技股份有限公司捐赠1200万作为启动资金。基金会以“关爱市民健康、构建幸福家庭、创建和谐社会”为宗旨，让更多需要帮助的贫困低保心脏疾病患者和先天性心脏病患儿重获健康，以此来回馈社会，造福百姓，推动医疗事业的发展。

图片新闻

6月14日，南京医科大学一无锡明慈心血管病医院校董聘任暨捐赠仪式在明慈医院举行。无锡明慈医院向南京医科大学教育发展基金会捐赠设立了“明慈心脏病及糖尿病基金”，双方签署了校董聘任协议，并颁发聘书及捐赠证书。



“爱运动、爱生活、爱名鸿”

——江阴名鸿举办第二届户外拓展活动

5月6日，春色明媚，阳光灿烂，江阴名鸿第二届户外拓展活动——芙蓉湖踏青如期举办。上午9:00我们一行8名工作人员先行前往活动场地进行布置，为下午的活动顺利进行做好前期准备工作。产品工程研发中心的陆海峰、任联、赵宇凯，以及行政人事部陈秋华、陈子怡、薛培钧、李宁等同事，他们顶着烈日，将活动物品提前一件件地搬到活动场地，只为确保活动顺利进行，没有丝毫怨言，感谢他们！

12点38分，活动正式开始。

首先进行的是男女长跑比赛。就在大家都在忐忑比赛强度的时候，我们名鸿的领头人陈总和财务部张经理临时决定加入到长跑比赛的大军中。有了主心骨，大家紧张的情绪一下子平复下来。



冠军花落谁家？去年夺魁的张正委能否卫冕成功？大家都翘首以盼。最终，质量部新员工庞昊以绝对的优势获得了男子组冠军，来自制造中心的徐淳化、上届冠军张正委分获亚、季军。女选手也毫不示弱，紧随男子组脚步，诞生了前三名，她们是来自质量部的赵瑞洁、来自制造中心的朱美兰和商务部的焦荣珍。

结束了体现个人实力的长跑比赛，接下来又进行了拔河、撕名牌两考验团队协作能力和凝聚力的比赛。



在去年的拓展活动中，制造中心所向披靡，以绝对的实力获得了拔河比赛的冠军。今年的比拼在制造中心红队、物流部橙队、质量部绿队、产品工程研发中心紫队中进行。比赛采取三局两胜制，经过队长的抽签，淘汰赛的比赛顺序是：橙队 VS 绿队；红队 VS 紫队。可能相互比拼的两支队伍实力相差都比较悬殊，红队与绿队都以2:0战胜了对手，进入到了最终的决赛。决赛中，本届活动的大黑马质量部绿队一黑到底，以2:0的比分横扫了为面瓜军制造中心红队，最终获得了今年的拔河比赛冠军。

时下最流行的团队游戏毫无疑问是撕名牌了。根据事先报名情况，我们将撕名牌比赛分为红、蓝、绿、橙四队，淘汰赛分组为红队VS蓝队、绿队VS橙队。结果又是红、绿两队进入了撕名牌比赛的冠军争夺战中。经过将近十分钟的对垒，红队的名牌全部被绿队的撕下，代表着夏天气息的绿队，成为本次活动的大赢家，又一次登上了最高领奖台。

14:20，最后的一项比赛——垂钓大赛即将开始，各位钓鱼高手一字排开，准备开钓。本次比赛的规则为，在规定的40分钟时间内钓到最多数量鱼的选手获胜。钓鱼最需要的是静心和耐心，因此这场比拼旁边的拉拉队都安静了，大家知道这是一场没有喧哗的战争。

时间一分一秒的走过，各位选手均没有收获。距离比赛结束还剩最后两分钟，正当大家都以为今天这项比赛冠军要轮空时，突然从场地的右侧传来了一阵欢呼声。来自制造中心的钓鱼达人陶雷终于将一条鱼钓了上来，为本次活动画上了圆满的句号！

至此，江阴名鸿第二届户外拓展活动——芙蓉湖踏青圆满结束，大家的都收获了喜悦，收获了友谊、收获了太多太多。我们将持续秉持“爱运动、爱生活、爱名鸿”的精神，工作的时候踏实工作，休闲的时候放松心情，期待明年的第三届户外活动更加精彩！

□江阴名鸿 朱莎

庆祝 5.12 国际护士节

明慈医院举办徒步和拓展活动



2016年5月12日，第105个国际护士节。为了迎接开业以来的第一个护士节，响应“护士：变革的力量，提高健康系统的适应性”的主题号召，无锡明慈心血管病医院组织全体护士走进大自然，开展徒步和拓展游戏，让大家在大自然中快乐运动，轻松享受节日气氛。

弘扬五四精神 凝聚团队活力 ——江阴来富岛大酒店举行 2016 年春季运动会

2016年5月4日—6日，值此五四青年节来临之际，为纪念中国共青团成立95周年，弘扬“五四”精神，展现酒店青年员工健康向上的精神风貌，增强团队的活力、凝聚力和向心力，江阴来富岛大酒店特举行了2016年春季运动会。

活动在德国啤酒城广场举行，比赛项目分为拔河、跳绳、乒乓球、羽毛球和慢骑自行车等。这些项目不仅展现了来富岛酒店的凝聚力，也展现了广大员工的运动活力。比赛有来自房务前厅部、工程保安部、办公室营销部、餐饮厨房部等多个团队及个人参与角逐。



最后，工程安保部夺得拔河冠军，羽毛球、乒乓球、跳绳冠军、慢骑自行车冠军分别由孙志强、章士才、徐惠和刘新龙获得。

比赛产生胜负，但不止于胜负。在各个项目胜利者的背后，自然也产生了失败者。但是，因为他们认真对待了比赛，并且从强者的身上学习技术，感受到了胜利者的临阵心态，就是有收获；而胜者也同样尊重对手，坚持“友谊第一，比赛第二”的原则，这就是真正的体育精神。

□江阴来富岛酒店 俞兰珠

他们用十年时间，让年产汽车外饰件总成超100万套
他们用十年时间，成为数十家著名汽车厂商产品供应商
他们用十年时间，打造出全国最大的电镀生产基地之一

2006—2016年 江阴道达汽车饰件有限公司成立10周年

今年，江阴道达汽车饰件有限公司迎来了自己的十周岁生日。这十年，是饱含艰辛与坎坷的旅程，是充满奋斗与坚持的写照，也是满载收获与荣耀的岁月！

自2006年5月成立以来，江阴道达汽车饰件有

限公司主要从事汽车零部件塑料电镀产品的开发、研制、生产和销售等，通过十年的不懈发展，陆续成为上汽大众、上汽通用、一汽大众、武汉神龙、华晨金杯、北京现代、东风悦达等厂商的产品供应商，并承担出口法国、德国、西班牙、比利时、瑞典、阿根

廷、葡萄牙等的大批量出口业务，是上汽通用、上海汽车、北京现代、武汉神龙、沃尔沃的一级供应商，上汽大众的A级供应商，年生产能力100万套汽车外饰件总成，奠定了在全国汽车装饰件电镀领域的领先地位和产业格局。

江阴道达汽车饰件有限公司十周年

大事记

- 2006年5月 ➤ 江阴道达汽车饰件有限公司成立
- 2007年2月 ➤ 公司开始批量生产
- 2007年4月 ➤ 通过上海通用GP-10认证
- 2007年7月 ➤ 通过上海汽车股份有限公司PSA审核
- 2007年8月 ➤ 成为武汉神龙的一级供应商
- 2007年12月 ➤ 通过ISO/TS16949质量体系认证
- 2008年3月 ➤ 成为上海大众一级供应商
- 2009年11月 ➤ 成为上海通用一级供应商
- 2009年12月 ➤ 通过清洁生产审核
- 2009年12月 ➤ 通过ISO14001及OHSAS18001管理体系认证
- 2010年11月 ➤ 通过奥迪供应商评审
- 2011年4月 ➤ 成为上海大众A级供应商
- 2013年3月 ➤ 成为北京现代一级供应商
- 2013年5月 ➤ 成为沃尔沃一级供应商
- 2013年11月 ➤ 沈阳道达汽车饰件有限公司开始正式量产
- 2014年1月 ➤ 成为奔驰项目优秀开发供应商
- 2014年1月 ➤ 成为佛吉亚最佳供应商
- 2014年9月 ➤ 公司D线开始量产

江阴道达汽车饰件有限公司十周年

荣誉展示

荣誉，是一个企业的光荣象征与无形资产；
荣誉，更是市场对于企业的美誉度和市场忠诚度的虔诚昭示；
江阴道达，十年征程，十年耕耘，荣誉等身！



江阴道达汽车饰件有限公司十周年

员工风采



篮球联赛



拔河比赛



突发环境事件应急演练活动

新十年的号角已经吹响，我们期待，江阴道达的未来更加精彩！